

В П Е Р Е Д

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 29 (760)

Четверг,

30 июля 1970 г.

Цена 1 коп.

XXIV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ НОВЫЕ РУБЕЖИ

Поддерживая почин передовых предприятий Москвы и Московской области о развертывании социалистического соревнования в честь XXIV съезда КПСС, коллектив предприятия, стремясь достойно встретить XXIV съезд КПСС, принимает на себя следующие повышенные социалистические обязательства:

На основе внедрения новой техники, прогрессивной технологии, опыта новаторов, совершенствования системы планирования и экономического стимулирования обеспечить в 1970 году рост объема реализации продукции, по сравнению с 1969, на 10 процентов, вместо 9 процентов, ранее принятых. Завершить годовой план по реализации продукции и выпуску большинства важнейших изделий народно-хозяйственного плана к 24 декабря 1970 г., вместо 25 декабря.

За счет повышения экономической эффективности производства и выполнения мероприятий, разработанных согласно письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ получить сверхплановую прибыль в 1970 году в сумме 550 тыс. руб. (по уточненному к 1 июля плану).

На основе дальнейшего улучшения организации труда и производства, сокращения потерь рабочего времени, внедрения передовых методов труда, каждому производственному рабочему выполнить годовое задание к 1 декабря 1970 года.

В целях дальнейшего повышения производительности труда, на основе совершенствования технологических процессов и внедрения организационно-технических мероприятий, выполнить задания по снижению трудоемкости изделий, установленные на 1970 год, досрочно, к 1 октября.

Повысить в 1970 году процент сдачи продукции с 1-го предъявления ОТК и заказчику, по сравнению с 1969 годом, на 3 процента, вместо 2-х процентов, ранее принятых по обязательствам.

Выполнить план внедрения новой техники досрочно к 15 декабря 1970 г.

За счет внедрения организационно-технических мероприятий и осуществления строжайшего режима экономии сберечь в течение 1970 года:

черных металлов — 80 тонн, вместо ранее принятых по обязательствам 20 тонн;
электроэнергии — 520 тыс. квт часов, вместо 420 тыс. квт часов;

условного топлива — 330 тонн, вместо 300.

За счет внедрения в производство рацпредложений и изобретений добиться экономии 205 тыс. рублей, вместо ранее принятых 200 тыс. рублей.

Утвержденный план по повышению квалификации рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятия выполнить досрочно к 1 декабря 1970 года.

Выполнить задание Министерства по внедрению станков с программным управлением до 1 декабря 1970 года, вместо 30 декабря 1970 года.

За счет внедрения планов НОТ получить в 1970 г. 55 тыс. рублей экономии, вместо 50 тыс. рублей.

Освоить производство и начать выпуск новой модификации «ДК» к 7 ноября 1970 г. Освоить производство новых сувениров к 1 января 1971 года.

Дополнительно к ранее принятому обязательству механизировать разгрузку угля на железнодорожной базе.

Обеспечить подачу природного газа в каменный массив левобережной части города до 5 декабря 1970 года, вместо IV квартала 1970 г. по ранее принятому обязательству.

В осуществление решений июльского Пленума ЦК КПСС по вопросам дальнейшего развития сельского хозяйства коллектив предприятия принимает на себя дополнительные обязательства:

заготовить сена 200 тонн;

убрать картофель с площади 70 га;

досрочно выполнить план мероприятий по оказанию шефской помощи совхозу.

Дополнительные социалистические обязательства на 1970 год обсуждены и приняты на совещании 4-х угольников цехов и отделов 23 июля 1970 года.



Ударник коммунистического труда Григорий Васильевич Ермаков — мастер токарного участка. Его группа самая слаженная. Ежемесячно при подведении итогов работы занимает классные места в цехе № 1.

Своим безукоризненным знанием дела, требовательностью в сочетании со справедливостью и отзывчивостью к людям Григорий Васильевич снискал уважение в коллективе.

Трудовая вахта ленинского года продолжается

Успешно начали трудовую вахту, посвященную XXIV съезду КПСС группы мастеров В. А. Бугусова, В. М. Ширяева, В. П. Гладкова из цеха № 19.

Благодаря хорошей организации производства, отличной трудовой дисциплине июльское задание по товарной продукции эти группы выполнили раньше срока.

О досрочном выполнении месячного плана рапортует текстолитовое отделение из цеха № 17. Оно работает над самыми сложными заданиями и тем не менее всегда впереди.

С гордостью говорят в этом отделении о бригаде маляров, где бригадиром Р. К. Большакова, первая в цехе завоевавшая звание «Ударник коммунистического труда».

Лучшие токари цеха № 41 М. И. Слепов, И. Я. Миронкин, Н. А. Кулагин, А. М. Карманов досрочно выполнили июльское задание. Их по праву можно назвать правофланговыми в ударном трудовом движении в честь XXIV съезда КПСС.

Работают они добросовестно, продукцию дают отличного качества. Досрочно завершив пятилетку, они стали победителями в социалистическом соревновании. Эти товарищи заслуженно носят звание «Ударник коммунистического труда».

КАЛЕНДАРЬ СОРЕВНОВАНИЯ

Подведены итоги работы и социалистического соревнования цехов и отделов за вторую декаду июля.

По первой группе цехов четкой ритмичной работой отметил начало третьего квартала коллектив цеха № 9, завоевавший во второй декаде июля первенство. Коллективу цеха № 8 присуждено второе место.

Хорошо работали коллективы цехов №№ 3, 16, 19, 30.

По второй группе цехов впереди идет цех № 41. Вторую декаду июля он закончил с отличными производственными показателями.

Второе место разделили между собой коллективы цехов №№ 13, 20.

В третьей группе цехов слаженно работал коллектив цеха № 10, занявший первое место. На втором месте коллектив цеха № 22.

Хорошо поработали коллективы цехов №№ 18, 21, 24, 25.

По новой системе подведения итогов социалистического соревнования итоги работы отделов будут подводиться только один раз в месяц. Но для своевременного устранения недостатков в производственной и воспитательной работе при декадном подведении итогов решили указывать отделам на нарушения в выполнении плана, трудовой дисциплины, сроков сдачи продукции и т. д.

Так, коллективу ОТС указано за невыполнение сроков поставок дефицитных материалов цехам №№ 1, 8, 11, 17, 40 и 42.

Указано отделу, где начальником т. Кижаяев, за формальную отписку о невозможности использования материала для изготовления агрегата.

Цеху № 40 указано за нарушения общественного порядка, совершенные В. В. Пономаревым и Г. А. Растатуровым.

Неудовлетворительная работа отмечена коллективу цеха № 2 за срыв сроков сдачи продукции цеху № 8 и за одно нарушение общественного порядка и коллективу цеха № 42 за несвоевременную сдачу продукции и плохую организацию работ пескоструйных отделений.

«Неуд» поставлен коллективу цеха № 12 за невыполнение графика по ДК и за один прогул.

Плохо ведется воспитательная работа в коллективах цехов №№ 4, 1, 14, транспортного. Им отмечена неудовлетворительная работа за прогулы, совершенные М. В. Хаповым, С. Ф. Искриным, П. Я. Сорокиным, И. П. Думновым, В. В. Соколовым, М. А. Мальцевым, кроме того в транспортном цехе В. С. Лебедев нарушил общественный порядок.

ОТВЕЧАЕМ ДЕЛОМ

Более 12 лет наше предприятие шефствует над одним из совхозов района. За этот период у нас сложились с совхозом хорошие отношения и традиции, которые имеют свое отражение в планах и мероприятиях шефской помощи, ежегодно составляемых и утверждаемых руководителями хозяйственных и общественных организаций совхоза и предприятия.

По плану шефской помощи за прошлый год наш коллектив значительно перевыполнил свои обязательства. Вместо 100 тонн грубых кормов, например, мы заготовили 224 т.

В прошлом году мы могли оказать совхозу еще более действенную помощь. Но мы были вынуждены часть людей отозвать на работу в мелиоративную станцию.

Сейчас мы осуществляем шефскую помощь совхозу по плану 1970 года. Связи с совхозом у нас крепнут. Это мнение не только наше, но и товарищей из совхоза.

Мы уже выполнили обязательство и заготовили 100 т. сена. Взвесив свои возможности, мы дополнительно обязались накосить и сдать совхозу еще 100 т. И это задание близко к завершению. Изготовлены клетки и кормушки почти для двухсот свиней. Отремонтированы: копнител, два шнека для подачи зерна, пять электродвигателей, девятнадцать колесчатых валов для автомашин, восемь блоков моторов, пятьдесят кронштейнов с ножами для комбайнов и т. д. С апреля в совхозе работают три автомашины, два наших опытных сварщика трудятся в совхозных мастерских. И это далеко не полный перечень осуществленного.

Вместе с тем мы прекрасно знаем и понимаем, что впереди еще более ответственные и трудоемкие работы по уборке урожая и готовимся к ним.

Из года в год растут объемы шефской помощи. И этот рост объемов мы должны осуществлять за счет роста производительности труда, а не за счет увеличения численности людей, посылаемых в совхоз.

В этом году мы делаем первые, пока надо сказать робкие, попытки механизировать косовку сена на отдельных маленьких делянках, где нельзя применить большие тракторные косилки. Первая неудачная попытка с трактором «Рион» еще не означает, что от малой механизации надо отказываться и работать по старинке. Мы будем продолжать выискивать новые возможности в этом направлении.

Руководство совхоза обратилось к нам с просьбой произвести реконструкцию котельной, переделав ее эксплуатацию с угля на жидкое топливо. Это громадная работа, чрезвычайно актуальная для совхоза, решающая вопросы быта и производства, так как существующая котельная не обеспечивает теплом жилой поселок и промышленные участки.

Решения июльского Пленума заставили нас еще раз проанализировать свои возможности и мы приняли обязательство сдать совхозу котельную к отопительному сезону этого года. Эта работа и будет конкретным ответом коллектива предприятия на решения июльского Пленума ЦК КПСС.

Большую помощь предприятие оказывает районной мелиоратив-

ной станции. Работники предприятия в прошлом году заготовили 300 м³ камня для крепления каналов и трубопереездов, построили восемь железобетонных трубопереездов на небольших речках, очистили 150 га осушаемых площадей от мелких древесных остатков и камней, уложили 400 кв. м дорожных плит и т. д.

В первом полугодии разработан проект на шесть вентиляционных систем для ремонтной мастерской, которые сейчас укомплектовываются оборудованием и материалами. Для оборудования мастерской отремонтирован поперечно-строгольный станок, сейчас капитально восстанавливается токарный. Четвертый месяц шестнадцать работников предприятия работают на строительстве сооружений мелиоративной станции, недавно послано еще четырнадцать. Для оперативной связи и руководства работами монтируется радиостанция.

По согласованному между общественными организациями плану осуществляется шефская помощь по культурно-массовым мероприятиям.

Помимо помощи совхозу и мелиораторам на предприятии изготавливается ряд деталей и узлов для оборудования высокопроизводительных птицефабрик.

Делом, активным участием в борьбе за новый подъем сельского хозяйства отвечает наш коллектив на решения июльского Пленума ЦК КПСС.

А. АНАНЬЕВ,
зам. руководителя предприятия,
председатель шефской комиссии.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Заболевание столбняком можно предупредить

Возбудитель столбняка (микроб) является постоянным обитателем кишечника травоядных животных и даже человека, где он живет, не причиняя вреда своему хозяину.

Микробы столбняка, попавшие в почву с испражнениями, образуют стойкие споры, которые долго сохраняют свою жизнеспособность. Заболевание столбняком возникает в том случае, когда споры с земли, загрязненной навозом, попадают в рваные, разможенные, с нежизнеспособными кусками ткани раны, иногда и небольшие. В таких тканях при отсутствии доступа кислорода создаются условия, способствующие прорастанию спор и размножению столбнячных микробов. Размножаясь, микробы выделяют яд, который распространяется по нервам и поражает их.

Развитие болезни начинается на пятый или четырнадцатый, а иногда даже на тридцатый день, очень редко на третьем месяце после заражения. Болезнь проявляется болями и судорожными ощущениями на месте раны. А затем возникают судорожные сокращения, начиная с мышц жевательных, затылка и далее мышц спины, конечностей. Смерть наступает от удушья, то есть поражения дыхательных мышц или паралича сердца. Смертность среди заболевших столбняком очень высокая, 60—70 процентов. С целью предупреждения заболевания необходимо срочно обратиться к врачу с любым ранением, особенно, если оно получено в месте, где содержится или пасется скот. Врач решает, какие в этом случае следует сделать прививки: ввести противостолбнячную сыворотку,

предупредить

или противостолбнячную анатоксин. Противостолбнячная сыворотка оказывает экстренную и непродолжительную помощь организму человека. Возможно, что, соприкасаясь раневой поверхностью с землей, где часто живет столбнячный микроб, человек заразился и столбнячный яд уже двигается по нервным стволам к мозгу. Вырабатывать невосприимчивость уже некогда. Человек может погибнуть раньше появления иммунитета в организме и его способности активно сопротивляться болезни. В такой ситуации вводится противостолбнячная сыворотка. Однако, она безразлична для организма. Частое ее введение, после каждого ранения, может вызвать сывороточную болезнь, иногда тяжело протекающую. Но угроза столбняка еще страшнее. Если при заражении сыворотка не введена, то человек может погибнуть. Заболевшему помочь уже поздно.

Выход из положения найден в своевременной прививке столбнячного анатоксина. Они проводятся с пятимесячного возраста одновременно с прививкой против коклюша и дифтерии (в одном уколе). Введение столбнячного анатоксина переносится значительно легче, чем противостолбнячная сыворотка. Для поддержания невосприимчивости к столбняку прививки повторяют в 3 года, 6, 11, 16 лет и далее каждые пять лет в течение всей жизни человека. Возрастных противопоказаний нет.

В случаях ранения человека,

Многие из них забывают, что природа требует бережного отношения к себе. Выезжая в лес на отдых, они, не раздумывая, преимущественно орудуют топором, ломают молодые деревья, оставляют непотушенными костры, которые истребляют многие гектары лесов. Природа, будь то лес или пляж, оскверняется остатками пиршеств: пустыми бутылками, консервными банками, обрывками бумаги.

Придумайтесь над этим, товарищи взрослые, не уподобляйтесь тем людям, которые живут по принципу «после нас, хоть потоп». Берегите природу для себя, для будущего, служите добрым примером для детей.

Город у нас небольшой и расположен в живописном месте. Но заметили ли вы, что окружающий лес постепенно редет и загрязняется. И это результат нашего бездушного вмешательства.

Этот лес, побережье водохранилища стали постоянным излюбленным местом отдыха трудящихся нашего города. И настало время позаботиться о благоустройстве зоны отдыха, о создании там элементарных удобств.

З. НАЗАРОВА.

Забота о благоустройстве города

Городской отдел внутренних дел и санэпидстанция предупреждают всех руководителей государственных учреждений и владельцев частных домов о необходимости навести порядок на территории учреждений и около частных домов: убрать мусор, скосить траву и сорняки, убрать дрова и строительные материалы с тротуаров и проезжей части дорог, привести в порядок все парки, скверы, бульвары.

Сейчас проходит комплексная проверка территории города. К виновникам в нарушении содержания чистоты в городе будут приняты административные меры.

„Волна“ — лидер зоны

Недавно закончился первый круг футбольного розыгрыша на первенство области по нашей зоне. В клубном зачете по итогам первого круга «Волна» лидирует. У наших футболистов 50 очков.

Из 11 встреч мужчины выиграли 9, одну свели вничью и одну проиграли, соотношение мячей 21:8, набрано 19 очков. Таким образом наша команда вышла на второе место в зоне, уступая лидеру не по количеству очков, а по соотношению забитых и пропущенных мячей.

В начале сезона в состав мужской команды вошли игроки прошлого года из класса «Б» и футболисты, только что вернувшиеся после службы в армии. Тренеру Владимиру Иосифовичу Зубовичу удалось создать дружный коллектив. Команда играет старательно. Трудно выделить самых лучших игроков, вся команда, ветераны и молодежь, представляет собой слаженный ансамбль.

Команда юношей набрала 20 очков и сейчас лидирует в зоне. Мальчики сейчас на пятом месте. У самых юных результат мог быть и выше, так как группа наиболее

подготовленных ребят выехала в трудовой лагерь.

25 июля начались игры второго круга. На нашем стадионе встретились команды левобережной и правобережной частей города. Все три команды «Волны» играли с большим подъемом, ребятам очень хотелось победить. Юноши (2:1) и мужчины (5:0) добились поставленной цели. Мальчики сыграли вничью — 0:0.

Второй круг начал победно. Пожелаем нашим футболистам и тренерам В. И. Зубовичу С. С. Журавлеву и В. А. Жукову новых успехов.

Одновременно с розыгрышем первенства мужская команда участвует в розыгрыше кубка области, самой почетной футбольной награды. «Волна» выиграла все три встречи и вышла в полуфинал. Этот результат достигнут впервые за все годы существования нашего клуба.

Кубковые встречи начались и у юношеской и детской команд. Итог первых игр 3:0 и 3:2.

С. НАСТОРГИН,
член совета ДСО.

которому прививка была сделана ранее, заблаговременно, также следует обратиться к врачу. Он должен обработать рану и решить о дополнительном введении столбнячного анатоксина, что особенно необходимо, если ранение произошло через значительный срок после прививки. Подобные меры дадут полную гарантию от заболевания.

Прививки против столбняка проводятся поликлиникой и с 1967 года являются обязательными. Каждый человек должен заблаговременно сделать прививку против столбняка.

А. БАСМАНОВА, врач.

НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ».

С 30 июля по 2 августа

Новый художественный цветной фильм «Мазандаранский тигр». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

3—4 августа

Новый художественный фильм «Профессор преступного мира» (Венгрия). Начало в 15, 17, 19, 21 час.

5 августа

Новый художественный широкоэкранный фильм «Странные люди». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

6 августа

Новый художественный широкоэкранный фильм «Свет в наших окнах». Начало в 15, 17 часов. В 19 и 21 час демонстрируется художественный фильм «Грей Зорбе» (США).

Редактор **БУХТИЯРОВА А. А.**